



**Budapest Főváros IX. kerület  
Ferencváros Önkormányzata**

**Iktató szám: Sz- 59/ 2013.**

**ELŐTERJESZTÉS**  
**A Humán Ügyek Bizottság 2013. január 30-i ülésére**

**Tárgy:** Tájékoztatás a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár „Könyvet Házhoz”  
szolgáltatás 2012. évi alakulásáról

**Előterjesztő:** Formanek Gyula alpolgármester

**Készítette:** Dr. Fodor Péter főigazgató  
Tamás Beáta irodavezető-helyettes Humánszolgáltatási Iroda

**Előzetesen tárgyalja:** -

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Székelyhidi Livia s.k.**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

igen   
nem



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
ALPOLGÁRMESTER**

---

Ügyiratszám: Kp/270-3/2013/XII.

**Tisztelt Humán Ügyek Bizottsága!**

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata 2011. június 24. napján Együttműködési megállapodást kötött a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral a „Könyvet Házhoz” szolgáltatás biztosítására.

Az Együttműködési megállapodás 9. pontja alapján a Könyvtár minden év január 31-éig a Humán Ügyek Bizottsága előtt beszámol a szolgáltatás előző évi tapasztalatairól.

Dr. Fodor Péter főigazgató úr a Humánszolgáltatási Iroda felkérésére 2013. január 15. napján megküldte a 2012. évi szolgáltatásra vonatkozó beszámolót.

A beszámoló tartalmazza, hogy a 2012. évben 9 fő vette igénybe a szolgáltatást, ami nagyságrendileg megfelel a környező kerületekben igénylők számarányának.

A szolgáltatás eddigi alacsony igénybevételének indoka lehet, hogy az igénybevétel lehetősége nem jutott el minden esetleges igénylő számára, valamint a szolgáltatás igénybevételének feltételrendszere (pl. csak beteg, ágyhoz kötött idős emberek vehetik igénybe a szolgáltatást).

Az igénybevevők számának növelése érdekében a Ferencvárosi Szociális és Gyermejkölési Intézmények Igazgatóságának (FESZGYI) a látókörükben lévő idős emberek számára szóban és írásban is (szórólapon) információt, felvilágosítást ad a szolgáltatás igénybevételének lehetőségéről. A gondozás folyamán felkeltik az érdeklődést az öreg betűs és a hangos könyvek használatának lehetőségére is.

Az igénybe vevők számának növelését, a megfelelő reklámmal, jól kidolgozott információs csatornával, és – a rászorultak bizalmának megszerzése érdekében - a szolgáltatás folyamatos biztosításával érhetjük el, amit a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár és a FESZGYI közösen végez.

Az Együttműködési megállapodás határozott idejű, 2011. július 01. napja és 2012. december 31. napja közötti időtartamra érvényes. A Főigazgató Úr kezdeményezésére a megállapodás meghosszabbítása jelenleg folyamatban van. A Megállapodásban a szolgáltatást igénybevevők körének bővítésére teszünk javaslatot úgy, hogy minél nagyobb számban tudják igénybe venni a szolgáltatást.

Jelen előterjesztésemhez mellékelem az Intézmény Vezetője által készített beszámolót.

**Budapest, 2013. január 24.**

**Formanek Gyula s.k.  
alpolgármester**



**Dr. Gáspár László irodavezető úr részére**  
**Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata**  
**Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Iroda**

**Budapest,**  
**Lenhossék u. 24-28.**  
**1096**

**Tárgy:** beszámoló a „Könyvet házhoz” szolgáltatás működtetéséről a IX. kerületben

**Tisztelt Irodavezető Úr!**

Az együttműködési megállapodásban foglaltaknak megfelelően küldjük beszámolónkat a „Könyvet házhoz” szolgáltatás ferencvárosi eredményeiről.

A másfél éve működő „Könyvet házhoz” szolgáltatást a Börzsöny utca 13. és a Boráros tér 2. alatt működő könyvtárak munkatársai koordinálják. Az igénylők köre továbbra is a fenti két könyvtár vonzás- és lakókörnyezetéből kerül ki, így a munkatársak a kerületi partnerintézményt tehermentesítve, önerős formában – telefonos igénylések teljesítésével - juttatták el az igényelt dokumentumokat számukra.

2012-ben a Ferencváros című lap kétszer adott hírt a szolgáltatásról, munkatársaink októberben az FMK-ban megrendezett időszaki workshopon személyesen is igyekeztek felhívni a figyelmet a kezdeményezésre. Börzsöny utcai könyvtárunk a Szerető Kezek Időskorúak Gondozóházába is rendszeresen szállított dokumentumokat.

A két könyvtár munkatársai az igénylők (9 fő) részére 84 kölcsönzés alkalmával 633 dokumentumot juttattak el, ennek mintegy negyede – 172 darab – hangoskönyv volt.

A „Könyvet házhoz” szolgáltatás működtetéséről szóló megállapodás megújítását pedig – változatlan feltételek mellett – ezúton is kezdeményezzük. A dokumentumok eljuttatását eddig sikerült önerősen megoldanunk, de a Ferencvárosi Gondozó Szolgálat rendelkezésre állása biztos hátteret jelent a szolgáltatás működtetése szempontjából.

Mellékeljük – melyet egyidejűleg Polgármester Úrnak is megküldtünk – a korábbi megállapodás aktualizált szövegű tervezetét. A tervezet jóváhagyását, esetleges kiegészítését követően a megállapodás ünnepélyes aláírásának helyszínéül, a sajtó nyilvánossága mellett - egy egyeztetett időpontban - javasoljuk Boráros tér 2. szám alatti könyvtárunkat.

A Ferencvárosi Gondozó Szolgálat – rendelkezésre állás formájában ill. az igénylők tájékoztatásában – megbízható partneri segítséget nyújtott, melyet ezúton is köszönünk.

Ezúton is köszönjük dr. Bácskai János polgármester úrnak és a Képviselőtestület Humán Ügyek Bizottsága tagjainak a támogatást, továbbá a kerületi partner intézmények, elsősorban a Ferencvárosi Gondozó Szolgálat munkatársainak a segítséget.

Budapest, 2013. január 14.

Tisztelettel:

  
Dr. Fodor Péter  
főigazgató

